
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ της 24  ης   Αυγούστου 2011   

1)    Έγκριση  (έγκαιρα)  εφημεριών  ιατρικού  προσωπικού  και  (έγκαιρη)  καταβολή 
πρόσθετων (ΚΥΑ 9%) (Ενημέρωση Γεν Δ/νσης Υπηρεσιών Υγείας)
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Μονάδα Υγείας Εφημερίες Ιατρικού Προσωπικού
Γ.Ν. Χανίων Οι εφημερίες πληρώνονται τον επόμενο μήνα, οι εφημερίες πέρα του νόμου 

έχουν πληρωθεί έως τον Απρίλιο του 2011. Από Μάιο-Ιούλιο δεν έχουν 
πληρωθεί διότι δεν υπάρχει ταμειακό υπόλοιπο.

ΘΨΠΧ Οι εφημερίες καταβάλλονται κανονικά τον επόμενο μήνα.
Γ.Ν. Ρεθύμνου Έχουν καταβληθεί μέχρι το μήνα Νοέμβριο 2010. Το πρώτο πεντάμηνο του 

2011 έχει εκκαθαριστεί αλλά δεν έχει πληρωθεί λόγω του ότι δεν υπάρχουν 
πιστώσεις.

ΠΑΓΝΗ Έχουν εξοφληθεί οι εφημερίες καθώς και η υπέρβαση (ΚΥΑ 9%) μέχρι Ιούνιο 
2011.

Γ.Ν.Η Βενιζέλειο-
Πανάνειο

Οι τακτικές εφημερίες μέχρι τον Ιούνιο 2011 και ο Ιούλιος θα πληρωθεί 
27/08/2011. Έχουν πληρωθεί οι πρόσθετες εφημερίες από Δεκέμβριο 2010 
έως και Μάιο 2011 ο Ιούνιος-Ιούλιος 2011 βρίσκονται για 
ενταλματοποίηση. 

Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Νεαπόλεως

Έχουν εξοφληθεί έως Ιούνιο 2011 και έχει σταλεί στην ΕΑΠ ο Ιούλιος.

Γ.Ν. Αγίου 
Νικολάου

Οι εφημερίες έχουν καταβληθεί μέχρι το μήνα  Ιούνιο 2011. Οι εφημερίες 
πέρα του νόμου έχουν ως εξής: καταβλήθηκε ο μήνα Σεπτέμβριος 2010, ο 
Οκτώβριος –Νοέμβριος 2010 θα υποβληθούν ξανά στο ελεγκτικό. Οι μήνες 
Δεκέμβριος – Ιανουάριος 2011 βρίσκονται στο επίτροπο και οι υπόλοιποι 
μήνες έχουν εκκαθαριστεί. 

Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Ιεράπετρας

Οι εφημερίες (ΚΥΑ 9%) έχουν καταβληθεί μέχρι το μήνα  Μάιο 2011. 
Εκκρεμεί ο Οκτώβριος του 2010. Οι Υπόλοιπες καταβάλλονται κανονικά.

Γ.Ν.-Κ.Υ. Σητείας Οι εφημερίες δεν έχουν πληρωθεί λόγω τροποποίησης προϋπολογισμού.



2) Πλήρης εποπτεία για την έγκαιρη καταβολή υπερωριών – νυκτερινών εξαιρέσιμων 
λοιπού προσωπικού μηνιαία (ενημέρωση Γεν. Δ/νσης Υπηρεσιών Υγείας και Δ/νσης 
Οικονομικού)

3) Πλήρεις και έγκαιρες εισηγήσεις για το προσωπικό του ΕΣΥ (με Δ/νση Προσωπικού 
Ν.Π.Δ.Δ.) 

4) Πλήρης εποπτεία και ενημέρωση για ESY. Net (αξιόπιστα στοιχεία κάθε 15η μήνα) και 
εφαρμογή KEN-DRGs, καθώς και θεμάτων ποιότητας (με Δ/νση Ποιότητας)
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Μονάδα Υγείας Εξαιρέσιμα- νυχτερινά- υπερωρίες λοιπού προσωπικού
Γ.Ν. Χανίων Έχουν πληρωθεί μέχρι το Μάιο του 2011.  Έχει γίνει εκκαθάριση του 

Ιουνίου αλλά δεν έχουν πληρωθεί.
ΘΨΠΧ Έχουν καταβληθεί μέχρι τον Απρίλιο του 2011 και έχει 

ενταλματοποιηθεί ο Μάιο του 2011.
Γ.Ν. Ρεθύμνου Έχουν πληρωθεί μέχρι το Μάιο 2011. 
ΠΑΓΝΗ Έχουν εξοφληθεί μέχρι Απρίλιο του 2011. Αργίες νυχτερινά εξαιρέσιμα-

μισάωρα εως Μάϊος του 2011.
Γ.Ν.Η Βενιζέλειο-
Πανάνειο

Έχουν πληρωθεί μέχρι τον Απρίλιο 2011 ο μήνας Μάιος είναι σε εξέλιξη 
για Β΄εξάμηνο του 2011 περιμένουμε την σχετική εγκύκλιο.

Γ.Ν.-Κ.Υ. Νεαπόλεως Έχουν υποβληθεί μέχρι και Μάιο 2011 και έχουν εξοφληθεί έως και 
Μάρτιο 2011. Μέχρι 19/08/2011 θα εξοφληθεί ο Μάιος.

Γ.Ν. Αγίου Νικολάου Ο Απρίλιος έχει πληρωθεί. Μάιος – Ιούνιος 2011 έχουν εκκαθαριστεί 
αλλά δεν έχουν πληρωθεί. Υπερωρίες Ιδιωτικού Δικαίου έχουν 
πληρωθεί μέχρι Μάρτιο και από τον Απρίλιο- Ιούνιο έχουν εκκαθαριστεί 
αλλά δεν έχουν πληρωθεί. 

Γ.Ν.-Κ.Υ. Ιεράπετρας Έχει πληρωθεί ο Μάρτιος 2011 ο Απρίλιος θα καταβληθεί 
15/09/2011 . Για την καταβολή Ιουνίου-Ιουλίου είναι απαραίτητο να 
εγκριθεί η διάθεση πιστώσεων.

Γ.Ν.-Κ.Υ. Σητείας Η πληρωμή έχει γίνει μέχρι το Μάιο 2011. 

Μονάδα Υγείας ESY.NET- KEN-DRGS –ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ.
Γ.Ν. Χανίων Πλήρη ενημέρωση του ESYnet.  Έχει συσταθεί Επιτροπή Κωδικοποιητών 

KEN-DRGS  και Επιτροπή Ποιότητας.
ΘΨΠΧ Πλήρη ενημέρωση του ESYnet.  Έχει συσταθεί Επιτροπή Κωδικοποιητών 

KEN-DRGS  και Επιτροπή Ποιότητας.
Γ.Ν. Ρεθύμνου Πλήρη ενημέρωση του ESYnet .  Έχει συσταθεί Επιτροπή Κωδικοποιητών 

KEN-DRGS  και Επιτροπή Ποιότητας
ΠΑΓΝΗ Το ESYnet συμπληρώνεται εμπρόθεσμα, Έχει συσταθεί Επιτροπή 

Κωδικοποιητών KEN-DRGS  και Επιτροπή Ποιότητας.
Γ.Ν.Η Βενιζέλειο-
Πανάνειο

Πλήρη ενημέρωση του ESYnet.

Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Νεαπόλεως

Πλήρη ενημέρωση του ESYnet.

Γ.Ν. Αγίου 
Νικολάου

Πλήρη ενημέρωση του ESYnet,. Η εταιρεία που μας υποστηρίζει 
μηχανογραφικά της έχει ζητηθεί να συμπεριλάβουν τις κωδικοποιήσεις 
KEN-DRGS  . 

Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Ιεράπετρας

Πλήρη ενημέρωση του ESYnet, Έχει ορισθεί επιτροπή Κωδικοποιητών 
KEN-DRGS  και περιμένουμε την ολοκλήρωση.

Γ.Ν.-Κ.Υ. Σητείας Η εφαρμογή για KEN-DRGS  δεν έχουν αρχίσει , έχει συσταθεί Επιτροπή 
Ποιότητας. Πλήρη ενημέρωση του ESYnet.



5) Πλήρης εποπτεία  για χρέη νοσοκομείων και πίνακες ΓΛΚ (με Δ/νση Οικονομικού) 

6) Πλήρης εποπτεία  για  ολοκλήρωση ΟΠΣΥ (με  Δ/νση Οργάνωσης & Απλούστευσης 
Διαδικασιών ΥΥΚΑ και Γρ. Γ.Γ. ΥΥΚΑ) 

Έχει υπογραφεί η σύμβαση με την  Ανάδοχο Ένωση Εταιρειών στις 28-07-2011 ημέρα Πέμπτη στην Αθήνα 
για το ΟΠΣΥ Κρήτης.

7) Πλήρης εποπτεία για ολοκλήρωση διπλογραφικού (με ΕΣΔΥ)
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Μονάδα Υγείας ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Γ.Ν. Χανίων Από τον Ιανουάριο έως και το Σεπτέμβριο  2010 έχει ενταλματοποιηθεί 

το 95% των πληρωμών  και τα επείγοντα έως το Δεκέμβριο του 2010. Για 
το πρώτο δίμηνο 2011 έχει ενταλματοποιηθεί και πληρωθεί το 100% στα 
φάρμακα. Για τις υπόλοιπες δαπάνες το 35%.

ΘΨΠΧ Μέχρι το Δεκέμβριο 2010 έχει ενταλματοποιηθεί το 100% και έχει 
εξοφληθεί το 70%. Από τον Ιανουάριο-Μάιο 2011 έχει 
ενταλματοποιηθεί το 60% έχει πληρωθεί το 40%. Για Ιούνιο – Ιούλιο 
2011 έχει ενταλματοποιηθεί 40%.

Γ.Ν. Ρεθύμνου Για το 2010 έχουν εξοφληθούν έως 2010 ενώ για το 2011 έχει εξοφληθεί 
ο Απρίλιος.

ΠΑΓΝΗ Παρακολούθηση και ενημέρωση την εξόφληση χρεών εμπρόθεσμα. Ως 
προς την πληρωμή προμηθευτών έχουμε εξοφλήσει το Α΄Εξάμηνο του 
2010 και μέρος του Β΄ Εξάμηνο του 2010 και το υπόλοιπο έχει 
ενταλματοποιηθεί. Για πληρωμές του 2011 έχουμε εξοφλήσει το 
Τρίμηνο του 2011 και μέχρι το Μάιο του 2011  τα επείγοντα τιμολόγια 

Γ.Ν.Η Βενιζέλειο-
Πανάνειο

Έχουν πληρωθεί όλα τα επείγοντα του 2010. Έχει πληρωθεί ο 
Ιανουάριος του 2011 και έχει ενταλματοποιηθεί ο Φεβρουάριος.

Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Νεαπόλεως

Έχει εξοφληθεί μέχρι και ο Απρίλιος 2011 και έχει ενταλματοποιηθεί ο 
Μάιος.

Γ.Ν. Αγίου 
Νικολάου

Από Ιανουάριο – Σεπτέμβριο 2010 έχουν ενταλματοποιηθεί το 92% των 
τιμολογίων και έχει εξοφληθεί το 80%. Από Οκτώβριο-Δεκέμβριο 2010 
έχουν πληρωθεί τα επείγοντα. Ιανουάριο – Απρίλιο 2011 έχει 
ενταλματοποιηθεί το 70% Για το μήνα Μάιο έχει ενταλματοποιηθεί το 
72% και έχει εξοφληθεί 34% τα επείγοντα.

Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Ιεράπετρας

Παρακολουθούμε την εξόφληση των χρεών του νοσοκομείου και 
ενημερώνουμε εμπρόθεσμα το ΓΛΚ.

Γ.Ν.-Κ.Υ. Σητείας Η πληρωμή γίνεται ανά προμηθευτή και δεν υπάρχει συγκεκριμένος 
μήνας εξόφλησης,



8) Πλήρης εποπτεία για ΠΠΥΥ  ‘10 – ‘ 11 και observe.net (με ΕΠΥ)

Βλέπε συνημμένους πίνακες παρακάτω.

9) Πλήρης εποπτεία Επιτροπών Φαρμάκων Νοσ/μείων για στόχους μνημονίου στα 
φάρμακα (ιδιαίτερα στα γενόσημα) και στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση (με 
γραφείο Γ.Γ. ΥΥΚΑ)

Σχετικό έγγραφο υπ’αριθμ. Πρωτ. Υ4α/οικ 92976/11 του Γενικού Γραμματέα κ. Ν. Πολύζου.

10) Πλήρης εποπτεία για έργα ΕΣΠΑ στα ΠΕΠ (με ΔΥΠΕ και ΕΥΤΥΚΑ)

ΠΟΡΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΑΞΕΩΝ Ε.Σ.Π.Α. ΚΑΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Π.Ε.Π. ΚΡΗΤΗΣ

1. Στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ) της Περιφέρειας Κρήτης έχουν εκδοθεί τρεις 
προσκλήσεις που είναι ανοιχτές για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, για τη Δευτεροβάθμια και 
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Μονάδα Υγείας ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
Γ.Ν. Χανίων Έχει εγκριθεί από ΔΣ και πρόκειται να υπογραφεί σύμβαση με εξωτερικό 

συνεργάτη για της εφαρμογή του Διπλογραφικού 2011.
ΘΨΠΧ Εφαρμόζεται το διπλογραφικό αλλά δεν τηρούνται λογαριασμοί τάξεως.
Γ.Ν. Ρεθύμνου Τηρείται διπλογραφικό με τη συνεργασία εξωτερικού συνεργάτη.
ΠΑΓΝΗ Έχει αρχίσει συνεργασία με λογιστικό γραφείο προκειμένου μέχρι τέλους 

2011 να έχει ολοκληρωθεί η αναλυτική λογιστική και το διπλογραφικό 
σύστημα.

Γ.Ν.Η Βενιζέλειο-
Πανάνειο

Η συνεργασία με την ΕΣΔΥ για την ολοκλήρωση του διπλογραφικού 
βρίσκεται σε πλήρη συνεργασία.

Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Νεαπόλεως

Βρίσκονται σε διαδικασία ανάθεσης για εξωτερικό συνεργάτη για 2011.

Γ.Ν. Αγίου 
Νικολάου

Υπάρχει σύμβαση με εξωτερικό συνεργάτη ο οποίο έχει αναλάβει την 
τήρηση και εφαρμογή του διπλογραφικού. Έχουν συνταχθεί και ελεγχθεί 
οι οικονομικές καταστάσεις του 2010.

Γ.Ν.-Κ.Υ. 
Ιεράπετρας

Βρίσκονται σε διαδικασία ανάθεσης για εξωτερικό συνεργάτη για 2011.

Γ.Ν.-Κ.Υ. Σητείας Αναμένεται η ανάληψη από εξωτερικό συνεργάτη για την τήρηση και 
εφαρμογή του διπλογραφικού



την Τριτοβάθμια  Φροντίδα Υγείας και για την Ψυχική Υγεία. Το συνολικό προϋπολογιζόμενο ύψος 
των προσκλήσεων ανέρχεται  στο ποσό των  21.997.000,00€. Από αυτό το ποσό έχουν εγκριθεί 
πράξεις από την Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Κρήτης ύψους  14.567.519,00€. 
Ποσοστιαία κάλυψη έγκρισης ανέρχεται στο 66,22%. 

1.α Όσον αφορά τη Δευτεροβάθμια κ Τριτοβάθμια Φροντίδα Υγείας έχουν εγκριθεί από την Ε.Δ.Α., 
Περιφέρειας Κρήτης πράξεις ύψους 11.477.519,00€. Ενώ αναμένεται άμεσα να είναι έτοιμες προς 
κατάθεση  πράξεις  για  προμήθεια  Β.Ι.Τ.  Φορέων  Δευτεροβάθμιας  Φροντίδας  Υγείας 
προϋπολογιζόμενου  ποσού  3.932.510,00€. Τέλος,  έχουν  επιπλέον  προγραμματιστεί  από  τους 
Φορείς  παροχής  δευτεροβάθμιας  φροντίδας   υγείας  7ης Υ.Πε.  Κρήτης  πράξεις  συνολικού 
προϋπολογιζόμενου ποσού 13.348.200,00€, πλέον των προαναφερόμενων πράξεων. 

1.β Για  την Πρωτοβάθμια Φροντίδα  Υγείας  έχουν εγκριθεί  από την Ε.Δ.Α.  Περιφέρειας  Κρήτης 
πράξεις  ύψους  4.840.000,00€. Αναμένεται  άμεσα  να  είναι  έτοιμες  προς  κατάθεση  πράξεις 
(κτηριακές  βελτιώσεις  Κέντρων  Υγείας,  δημιουργία  Περιφερειακών  Ιατρείων)  για  Φορείς 
Πρωτοβάθμιας  Φροντίδας  Υγείας   προϋπολογιζόμενου  ποσού  2.410.000,00€. Τέλος,  έχουν 
προγραμματιστεί  για  τους  Φορείς  παροχής Πρωτοβάθμιας  φροντίδας   υγείας  7ης Υ.Πε.  Κρήτης 
πράξεις  συνολικού  προϋπολογιζόμενου  ποσού  10.682.042,00€,  πλέον  των  προαναφερόμενων 
πράξεων. 

1.γ Όσον  αφορά  τον  Τομέα  Ψυχικής  Υγείας  έχει  εκδοθεί  πρόσκληση  από  το  Π.Ε.Π.  Κρήτης 
συνολικού ύψους 3.297.000,00€. Έχουν προγραμματιστεί από την 7η Υ.Πε. Κρήτης πράξεις για τον 
Τομέα  Ψυχικής  Υγείας  7.515.340,00€,  με  κυριότερη  πράξη  τη  δημιουργία  και  ανάπτυξη 
Ψυχιατρικής  Κλινικής  στο  Γενικό  Νοσοκομείο  Αγίου  Νικολάου  Λασιθίου  ενδεικτικού 
προϋπολογισμού. 3.000.000,00€. 

1.δ Για τον Τομέα Πρόνοιας δεν έχει εκδοθεί πρόσκληση από το Π.Ε.Π. Κρήτης ακόμα. Σύμφωνα 
με  πληροφορίες  από  την  Ε.Δ.Α.  Περιφέρεια  Κρήτης  θα  εκδοθεί  πρόσκληση  συνολικού 
προϋπολογισμού  10.000.000,00€. Έχουν προγραμματιστεί από την 7η Υ.Πε. Κρήτης πράξεις για 
τον Τομέα Πρόνοιας 11.000.000,00€. Οι πράξεις που αφορούν τις Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας 
θα υλοποιηθούν από τις αντίστοιχες Περιφερειακές Ενότητες. Με βάση τις εξαγγελίες του Υ.Υ.Κ.Α. 
οι Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας θα ενταχθούν στις Αιρετές Περιφέρειες. Τα γεγονότα αυτά έχουν 
ως αποτέλεσμα μια ευρύτερη σύγχυση ως προς το θέμα ωρίμανσης των έργων και λήψη έγκρισης 
σκοπιμότητας των πράξεων.  

1.ε Όσον αφορά τον Τομέα Δημόσιας Υγείας έχουν προγραμματιστεί πράξεις ύψους 7.086.509,00 
€. Δεν έχει εκδοθεί ακόμα καμιά πρόσκληση από την Ε.Δ.Α. Περιφέρειας Κρήτης, ενώ μόνο για την 
πράξη προμήθειας Β.Ι.Τ. για το Π.Ε.Δ.Υ. Κρήτης έχουν εγκριθεί οι Τεχνικές Προδιαγραφές από την 
Ε.Π.Υ. Το ΚΕΕΛΠΝΟ έχει αναλάβει ως αρμόδιος Φορέας να υλοποιήσεις τις πράξεις για το ΠΕΔΥ 
Κρήτης.  Για  τις  υπόλοιπες  πράξεις  δεν  υπάρχει  περεταίρω  προγραμματισμός  πέραν  της 
Επιχειρησιακής Συμφωνίας Υ.Υ.Κ.Α. και Υπουργείου Οικονομίας. 

Αξίζει  να  σημειωθεί  ότι  όλες  οι  προαναφερόμενες  πράξεις  αφορούν  καινούργια  έργα  και  όχι 
μεταφερόμενα από το Γ’ Κ.Π.Σ. Η χαμηλή απορροφητικότητα οφείλεται κυρίως στο γεγονός ότι δεν 
έχει ακόμα εγκριθεί οριστικά το Π.Π.Υ.Υ. 

Τ.Ε.Π.ΑΝ.Α.Δ.

1.  Στο Τομεακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΤΕΠΑΝΑΔ) του 
Υ.Υ.Κ.Α.   έχουν  εκδοθεί  και  είναι  σε  ισχύ  τρεις  προσκλήσεις  που  είναι  ανοιχτές  για  την 
Πρωτοβάθμια  Φροντίδα  Υγείας,  για  την  Ψυχική  Υγεία  και  τη  Δημόσια  Υγεία.  Το  συνολικό 
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προϋπολογιζόμενο  ύψος  των  προσκλήσεων  ανέρχεται  στο  ποσό  των  115.251.466,28€  για 
ολόκληρη  την  Επικράτεια. Από  αυτό  το  ποσό  έχουν  εγκριθεί  από  την  Ε.Υ.Δ.  του  Υ.Υ.Κ.Α. 
3.087.380,00  για  πράξεις  Ψυχικής  Υγείας.  Από  αυτές  τις  πράξεις  μεταφερόμενες  είναι:1.   η 
Λειτουργία Εξωνοσοκομειακού Ξενώνα Βραχείας Παραμονής Ενηλίκων 10 Ατόμων στο Πα.Γ.Ν.Η. 
προϋπολογισμού 944.380,00€  και 2.  Λειτουργία του αργούντος παιδοψυχιατρικού τμήματος στο 
Πα.Γ.Ν.Η. προϋπολογισμού 1.168.000,00 €. 

• Άμεσες ενέργειες 7ης Υ.Πε. Κρήτης ως προς την υλοποίηση πράξεων Ε.Σ.Π.Α. 

Α.  Ωρίμανση  πράξεων  (λήψη  έγκρισης  σκοπιμότητας,  εκπόνηση  μελετών  κλπ)  Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας  Υγείας  με  προτεραιότητα  την  πράξη  «Βελτίωση  επείγουσας  προνοσοκομειακής 
φροντίδας με ενίσχυση του στόλου των ασθενοφόρων και λοιπών κινητών μέσων» και πράξεων 
Φορέων που έχουν ήδη Οργανισμό Λειτουργίας.

Β. Διαπραγματεύσεις με την Ε.Υ.Δ. Περιφέρειας Κρήτης και Υ.Υ.Κ.Α. για την προμήθεια Β.Ι.Τ. στους 
Φορείς Παροχής β’-βάθμιας Φροντίδας Υγείας. 

Γ. Ωρίμανση πράξεων Ψυχικής Υγείας με προτεραιότητα τη δημιουργία Ψυχιατρικής Κλινικής στο 
Γ.Ν. Αγίου Νικολάου. Διασύνδεση πράξεων Ψυχικής Υγείας  των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 
ΠΕΠ και ΤΕΠΑΝΑΔ. Ανασχεδιασμός πράξεων.  

Δ. Διασαφήνιση προγραμματισμού πράξεων τομέα Πρόνοιας. Λήψη κατευθυντήριων οδηγιών από 
Υ.Υ.Κ.Α.  Διασύνδεση  πράξεων Τομέα Πρόνοιας   των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ΠΕΠ και 
ΤΕΠΑΝΑΔ. Ανασχεδιασμός πράξεων. 

Ε. Τροποποίηση Εγκεκριμένου Π.Π.Υ.Υ. σε συνεργασία με Ε.Π.Υ. και Υ.Υ.Κ.Α. 

 
• Άμεσες ενέργειες Y.Y.K.A.  ως προς την υλοποίηση πράξεων Ε.Σ.Π.Α.

Α. Έκδοση Φ.Ε.Κ. τροποποίησης Π.Π.Υ.Υ.  

Β. Έκδοση εγκρίσεων σκοπιμότητας 

Γ. Έκδοση αποφάσεων εγκρίσεων τεχνικών προδιαγραφών από Ε.Π.Υ. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΠΥΥ2010 7ΗΣ ΥΠΕ ΚΡΗΤΗΣ 22/8/2011

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 7ης ΥΠΕ ΚΡΗΤΗΣ

Α/Α

ΦΟΡΕΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ 
(ΠΡΟΧΕΙΡΟΙ & 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ)

ΣΤΑΔΙΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΣΤΑΔΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ 

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
/ ΕΠΑΝΑΛΛΗΨΗ / 

ΑΓΟΝΟΣ 
ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΌ ΕΠΥ ή  ΥΠΕ ΆΛΛΟ

1
Γ.Ν. ΑΓΙΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

68 4 4 60    

2 Γ.Ν. -Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ 
12 (40 ΑΠ ΕΥΘΕΙΑΣ 

ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ)
  12    

3 Γ.Ν.-Κ.Υ. ΣΗΤΕΙΑΣ 24  1 22   1 (ΕΚΚΡΕΜΟΔΙΚΙΑ)

4 Γ.Ν.-Κ.Υ. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 31 0 0 26 2 3  

5 Γ.Ν. ΧΑΝΙΩΝ 80 5 2 73 35 ΑΓΟΝΟΙ 7
5 ΔΕΝ 
ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΗΚΑΝ / 
2 ΕΚΚΡΕΜΟΔΙΚΙΑ

6 Γ.Ν. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 125 2 4 105
5 

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
/ 3 ΑΓΟΝΟΙ

6
42 ΔΕΝ ΘΑ 
ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΟΥΝ

7
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ Γ.Ν. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

130 4 3 79  7
8 ΣΕ ΕΚΡΕΜΟΔΙΚΙΑ   / 
29 ΑΚΥΡΩΘΗΚΑΝ       
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8
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
Γ.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

130 11 29 47
3 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΙ / 

4ΑΓΟΝΟΙ
8

4 ΣΕ  
ΕΚΡΕΜΟΔΙΚΙΑ           
14 ΕΧΟΥΝ 
ΑΚΥΡΩΘΕΙ               10 
ΔΕΝ ΘΑ 
ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΟΥΝ 
ΛΟΓΩ ΜΗ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔ. 
ΕΣΠΑ         3 ΕΊΝΑΙ ΣΕ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

9
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΧΑΝΙΩΝ 

15   7   

5 ΔΕΝ 
ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΗΚΑΝ, 
3 ΕΚΡΕΜΟΥΝ 
(ΑΦΟΡΟΥΝ 
ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ)  

10
7Η ΥΠΕ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ)

5  1 4    

ΣΥΝΟΛΟ 624 26 44 435 68 31 127
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ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 7ης ΥΠΕ ΚΡΗΤΗΣ

Α/Α

ΦΟΡΕΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ 
(ΠΡΟΧΕΙΡΟΙ & 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ)

ΣΤΑΔΙΟ 
ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΣΤΑΔΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ 

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
/ ΕΠΑΝΑΛΛΗΨΗ / 

ΑΓΟΝΟΣ 
ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΌ ΕΠΥ ή  ΥΠΕ ΆΛΛΟ

10
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ 
ΧΡΟΝΙΩΝ 
ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΧΑΝΙΩΝ 

5   5    

11
ΠΑΙΔΟΠΟΛΗ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ 

3   3    

12

ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ 
ΠΑΙΔΙΩΝ (ΚΕ.ΠΕ.Π.) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

2   2    

13
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΘΗΛΕΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

2   2    

14

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ 
ΧΡΟΝΙΩΝ 
ΠΑΘΗΣΕΩΝ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

7   7    

15
ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ

1   1    

16 ΠΑΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0   0    

18

ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΩΝ &ΝΕΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)

2 1  1    

 ΣΥΝΟΛΑ 22 1 0 21 0 0 0
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